

БЮЛЛЕТЕНЬ «АГРОБИЗНЕС И ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ» РАСШИРЯЕТ СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ!

В год 10-летия деятельности своего учредителя и издателя – ООО «Издательский дом специализированная пресса» мы полны бодрости, оптимизма, творческих планов и продолжаем расширять свою деятельность, направленную на благо наших деловых партнеров

В марте 2005 года были расширены виды услуг, оказываемых нашим предприятием. Сегодня мы предлагаем консультационные и исследовательские услуги по развитию бизнеса своих деловых партнеров. Более подробно об этом направлении нашей деятельности Вы можете прочитать на странице 27.

Продолжается дальнейшее расширение территории распространения нашего издания. Мы, по-прежнему распространяем основную часть тиража в России. Но, на сегодняшний день получателями бюллетеня являются предприятия и организации уже в 64-х странах.

Расширяется и укрепляется сотрудничество с организаторами выставок, ярмарок, конференций и других ключевых мероприятий, посвященных агропромышленному комплексу в России и за рубежом. В текущем году мы единственные среди российских средств массовой информации были представлены на стенде специализированной прессы международной выставки FRUIT LOGISTICA BERLIN-2005 (Берлин, Германия). По приглашению компании «Цеппелин Русланд» (дилера международного концерна AGCO) представитель бюллетеня «АгроБизнес и пищевая промышлен-

ность» принял участие в проводимой в Париже международной выставке SIMA. Поездка нашего представителя была профинансирована компаниями «Цеппелин Русланд» и AGCO. Подробнее о прошедшей выставке Вы сможете прочитать на стр. 21.

Мы продолжаем получать эксклюзивную информацию от органов Министерства сельского хозяйства, ведущих НИИ, ученых, работающих в сфере АПК, а также производителей-практиков, информационно-аналитических агентств на территории СНГ. Читатели нашего бюллетеня, которые получают его с приложением, могут увидеть в этом номере, что вдвое увеличен объем информации, публикуемой у нас Южным филиалом Центра рыночной информации АПК Министерства сельского хозяйства РФ.

Учитывая то, что все, что мы делаем, мы делаем на благо наших деловых партнеров и получателей нашего издания мы должны знать: каким бы Вы хотели видеть наше издание и в какой информации нуждается?

Поэтому просим Вас активнее информировать нас о Ваших деловых потребностях, которые мы всегда тщательно анализируем и стараемся учитывать в нашем дальнейшем развитии на благо нашего общего дела – стабильного развития наших предприятий.

Желаю Вам хорошего настроения, новых успехов и жду Ваших писем.

**С уважением,
Александр Самброс, главный редактор**

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ, ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ



**БЮЛЛЕТЕНЬ «АГРОБИЗНЕС И ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ»
ПРЕДЛАГАЕТ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПРОДУКТ
«АГРОДЕНЬ»**

«АГРОдень» - это ежедневная информация по агропромышленному сектору, подготовленная нашими партнерами – независимым информационным агентством «АПК-Информ».

«АГРОдень» будет приходить Вам по электронной почте в файлах формата MS Word.

Постоянными информационными разделами издания являются: новости, обзоры ситуации на мировом и российском рынках зерновых, масличных культур, продуктов их переработки и сахара, обзор внешнеторговой деятельности России, Украины и Казахстана в Черноморском бассейне, статистика, коммерческие предложения как отечественных, так и зарубежных компаний.

Стоимость «АГРОдня» составляет 2250 руб. в месяц на условиях 100% предварительной оплаты.

Предусматриваются скидки: при покупке на срок от 6

до 11 мес. - 5%, от 12 мес. - 10%.

Заинтересованные в приобретении АГРОдня могут изучить его структуру и содержание, разово получив по письменному запросу 1-2 номера бесплатно

Запрос составляется Вами в произвольной форме на фирменном бланке Вашего предприятия (организации). Укажите в запросе почтовый адрес и e-mail Вашей организации (предприятия), должность и ФИО руководителя предприятия (организации), а также должность, ФИО и контактные данные лица, направляющего запрос.

В течение одного календарного года может быть обработан только один письменный запрос от одной организации (предприятия) на бесплатное получение бесплатного образца «АГРОдня».

Редакция оставляет за собой право обрабатывать полученные запросы по собственному усмотрению.

ХОЧЕШЬ УПРАВЛЯТЬ МИРОМ АГРОБИЗНЕСА – ПОДПИШИСЬ НА «АГРОДЕНЬ»!